

聖言的實 落

生活聖言

盧嘉勒 | 1980年5月生活聖言
合一世界青少年中心製作

「我給你們一條新命令：你們該彼此相愛；如同我愛了你們，你們也該照樣彼此相愛。」

(若 13 : 34)

耶穌甚麼時候說了這句話？

那是祂在受苦受難之前所說的。是祂臨別贈言其中的一句。所以，你可想想它是多麼的重要！

假如我們會謹記父親臨終前的遺囑，那麼對天主的留下的贈言的態度，更顯而易見了。

耶穌即將要死亡，祂怎樣才能留在世人中？

祂說過：

「那裏有兩個或三個人，因我的名字聚在一起，（而這必有賴於互愛），我就在他們中間。」

如果一個團體的生命源於一份相互的愛，耶穌便可臨現而繼續祂的工程。還有，祂仍要透過這個團體向世界顯示自己，繼續教化世界。

這件事能不令人嚮往嗎？難道你不願意立即活出這份愛嗎？



耶穌跟著又說：

「如果你們之間彼此相親相愛，世人因此就可認出你們是我的門徒。」

如果你想分辨出基督門徒的真身份，假如你要知道他們的標記，你便要看看他們有沒有實踐這「彼此相愛」的命令。互愛帶來合一。

耶穌想要讓你認識生存的意義。每做一件事之前，或讀書之前，或舉辦任何一種活動之前，你該省察：你是否與跟你一起生活的人，奉行互愛，且是否以此為唯一的法律。

耶穌告訴我們這是「新的」命令。「新的」因為是適合於「新的時代」。



來自全球的經驗

在學校活出愛的藝術，對我來說就是從小事情開始：每天早上帶著微笑說早安；借鉛筆給同學；教導同學功課。

有一個大家公認是自私的同學，我用盡種種辦法跟她做朋友，我最後發現大家都錯看了她。

她對我的待人方式感到驚奇，但是當她認識了合一世界青少年後，她說：「我之前常常想，為什麼你這麼做。今天我終於明白了。我也想去愛。」

有一天，我邀請同學們參加合一世界青少年的大型活動時，老師說：「如果我說我不想建設一個合一的世界呢？」我還來不及反應時，有一個同學已經搶著回答：「不必擔心，由我們來做吧！」我感到既驚訝又開心，因為在學校裡，已經不只我一個相信合一的世界，而且為此而生活。」

(義大利的S)

我願意為建立合一世界而做的：

